

**Városi Önkormányzat  
Polgármesteri Hivatal  
Czene Boglárka  
jegyző**



ASZ-K-16-00196

**D é v a v á n y a**

Hősök tere 1.  
5510

**Tárgy: 2016. I-IX. hónapról  
adatszolgáltatási kötelezettség**

**Tisztelt Jegyző Asszony!**

2016. szeptember 19-i megkeresésük értelmében az alábbiakban küldjük meg adatszolgáltatásunkat a vagyonkezelésbe vett vagyonról.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő testületének 2013. április 17-én tartott rendkívüli ülésén döntött, hogy az ATEVSZOLG Zrt. **2013. május 1. napjától 2018. július 31-ig** meghatározott időtartamra vagyonkezelésbe veszi az Önkormányzattól (illetve az ORGANOFERM Kft-től, mint korábbi vagyonkezelőtől) a Dévaványai komposztáló telepet. Az ATEVSZOLG Zrt. a vagyonkezelésbe vett eszközöket nyilvántartásba vette, azt a szerződésben foglaltak szerint üzemelteti, a számviteli politika értelmében az értékcsökkenés elszámolását minden hónapban elvégezte. Társaságunk a vagyonkezelésbe adott eszközök felelősségbiztosításának megkötéséről gondoskodott, a biztosítási díjat 2016. évben is megfizette, a negyedévente esedékes vagyonkezelői díjat minden esetben határidőre teljesítette. Az Önkormányzattól vagyonkezelésbe vett eszközök üzemeltetése az ATEVSZOLG Zrt. részéről 2013. évet illetően még veszteséges volt, azóta a bevételek fedezik a költségeket.

- 2016. I-IX. hónapban 1.702.848 Ft-ot számoltunk el a vagyonkezelte eszközök értékcsökkenésére, melynek visszapótlása részben történt meg. 2015. évről nyilván tartjuk a 947.202 Ft kötelezettségünket az Önkormányzattal szemben.
- Mivel a Zrt visszapótlási kötelezettségét 2016. évben részben teljesítette, így a fent jelzett összeg mértékéig tartalékot képeztünk.

Telephely környezetvédelmi, állategészségügyi tevékenysége (2016. I-IX. hó):

- A telephely hulladékgazdálkodási engedélye az év első felében megújítására került, mely így 2021. március 31. napjáig érvényes. Az IPPC engedélyezési eljárás elkerülése érdekében a telephely éves kapacitását lecsökkentettük 3.600 tonna nem veszélyes hulladékra, és 3.000 tonna állati melléktermékre. Az engedélyezési eljárás keretében a hatóság munkatársai a telephelyen helyszíni ellenőrzést tartottak. A telep állategészségügyi működési engedélye 2019. november 13. napjáig, míg az előállított komposztra kiadott egyedi kihelyezési engedély a legnagyobb földterületre 2016. október 31. napjáig érvényes. Az előbbiekkal kapcsolatban tájékoztatjuk a T. Önkormányzatot, hogy a telephelyen előállított komposztra folyamatban van a termékengedély megszerzése – 6 hónapos engedélyezési eljárást figyelembe véve – az engedély legkésőbb 2017. február hónapban kerülhet kiadásra.
- A csurgalékvíz esetleges elfolyásának a megakadályozása érdekében egy – a munkagépek mozgását nem akadályozó - bukógátat alakítottunk ki a komposztalótér és a burkolatlan felület között.
- **Szeptember hónaptól kezdődően a Dévaványáról, illetve a környező településekről begyűjtött zöldhulladékot a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-től vesszük át. Az erre vonatkozó szerződés megkötése folyamatban van. E témában több kérdés tisztázása is szükséges, melyeket 2016. év végéig el kell végezni.**
- Az előírásoknak megfelelően szeptember hónapban megtörtént a telephelyen található 2 db ideiglenes furatból, illetve a szomszédos szennyvíztelephez tartozó figyelőkútból a vízmintavétel, illetve annak a bevizsgálása. A mérési eredményekben jelentős elmozdulás nem tapasztalható, a minták továbbra is határérték feletti szulfát és nátrium szennyezettséget mutatnak, kivétel az F3 furat. A szennyezettség vélhetően a telephelyet körülvevő mezőgazdasági tevékenységből, illetve a terület talajadottságából származhat.
- A telephelyen a tárgy időszakban átvettünk 3.338.920 kg hulladékot (ebből az önkormányzat által közvetlenül beszállított zöldhulladék mennyisége: 236.740 kg), illetve 1.925.800 kg 2. kategóriába sorolt állati eredetű mellékterméket.
- A hulladék törvény (2012. évi CLXXXV.) alapján a telephely hulladékgazdálkodási felügyeleti díj fizetésére kötelezett. Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XLVI. Törvény 47/B. alapján az élelmiszerlánc-felügyelet alá tartozó tevékenységet végző vállalkozásoknak élelmiszerlánc-felügyeleti díját kell fizetnünk, mely az ATEVSZOLG Zrt. esetében az érintett tevékenységből származó előző évi nettó árbevétel 0,1 %-a.
- A környezetvédelmi és állategészségügyi adatszolgáltatásokat határidőben teljesítettük, melyek elfogadásra kerültek.
- A telep működésével kapcsolatban lakossági panasz, vagy bármilyen egyéb hatósági észrevétel, bírság nem érkezett.


- A telephely időszakos rovar- és rágcsálóirtásáról, illetve munka-és tűzvédelmi szempontú ellenőrzéséről, az oktatás megtartásáról gondoskodunk.

Kérjük fenti jelentésünk tudomásul vételét azzal, hogy az eredeti példányt egyidejűleg postai úton is megküldjük.

Budapest, 2016. október 18.

Üdvözlettel:

ATEVSZOLG Innovációs és Szolgáltató Zrt.  
1097. Budapest. Illatos út 23.  
Adószám: 10717051-2-43  
(1.)

  
Dr. Kiss Jenő  
ügyvezető igazgató